
令和4年度　学校評価　生徒アンケート　前年との比較
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１．本校は、教育目標の

達成を目指して授業や学

校行事、部活動が行われ

ている。
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７．本校は、生徒の人権

を尊重した教育活動を

行っている。
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２．本校は、ホームページ

などにより外部への情報

公開に努めている。

3年 4年

4 21 34

3 87 158

2 362 320

1 224 116

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３．本校の授業はシラバ

スに基づき、内容は分か

りやすく進度も適切であ

る。
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４．本校は、平日の居残り

学習や休日の学校開放

など、学習環境整備に努

めている。
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５．本校は、進路に応じた

科目選択ができ、進路目

標に対応した授業を行っ

ている。
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1 262 166
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６．本校では、一人一人

に対応したきめ細かい進

路指導を行っている。
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1 255 173
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８．本校の学校生活に関

する規則(服装・交通指導

など)は妥当であり、納得

できる。
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９．本校は、社会のルー

ルの遵守、挨拶の励行や

清掃など、人間としての

基礎基本の指導に努め

ている。

3年 4年

4 32 24

3 29 76

2 181 261

1 452 267
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１０．本校は、部活動や生

徒会活動が活発に行わ

れている。
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１１．本校は、有意義な学校

行事が多く、生徒が主体的

に取り組んでいる。
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１２．本校の教員は、生徒

の質問や相談に丁寧に

対応し、面談などを通して

生徒の理解に努めてい

る。
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１３．本校では、健康に

関する情報の提供や、指

導が適切に行われてい

る。
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4 46 54

3 39 91

2 197 235

1 412 248
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１４．栃女に入学してよ

かったと思っている。
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